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Comitê de Governança em Orçamento e Finanças - CGOFI

Ata da Reunião do dia 25/03/2024.

 

As oito horas do dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se de
forma virtual (através do aplicativo google meet), os membros do Comitê de Governança em Orçamento e
Finanças - CGOFI - Portaria Nº 514/2024.

 
Participantes:
Magistrados:
Desembargador Nonato Maia, coordenador;
Lilian Deise Braga Paiva, juíza de direito, membro do Comitê Gestor Regional para

gestão e implementação da Política de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição, no âmbito do
Poder Judiciário do Estado do Acre.

 
Servidores:
Evandro Luzia Teixeira, Diretor de Gestão Estratégica (DIGES) - membro;
Samya Ester da Silveira Gouveia Assis , Diretora de Finanças e Informações de Custos

(DIFIC) - membro;
Amanda de Jesus Moraes Bezerra Casas, Gerente de Planejamento Estratégico e

Orçamentário (GEPLA) - membro;
Jacicley da Costa Ribeiro, servidor da Gerência de Planejamento Estratégico e

Orçamentário (GEPLA) - convidado;
 
Ausentes justificadamente:
Zenice Mota Cardozo, Juíza Auxiliar da Presidência e membro do Comitê Orçamentário

de Segundo Grau;
Barbara Otsuka Iwai, Gerente de Execução Orçamentária - membro;
 
Havendo quórum, o Desembargador Nonato Maia, coordenador do CGOFI conduziu a

reunião, e após os cumprimentos de estilo, apresentou a seguinte pauta:
 
- Apresentação dos Membros; e
- Análise sobre as atribuições do CGOFI.
 
Ato contínuo, os membros se manifestaram acerca dos temas apresentados e em seguida

foram apresentadas a seguintes deliberações;
 
Decidiram os membros presentes agendar uma próxima reunião para análise e

conhecimento do processo de elaboração do orçamento, ficando a DIGES responsável por elaborar a
apresentação.

 
Observação:
Próxima reunião agendada para as 8h do dia 05/04/2024 a realizar-se de forma presencial
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na sala de reuniões do 2º piso da sede administrativa do TJAC.
 
Os pronunciamentos dos participantes constam na íntegra das mídias eletrônicas gravadas

em áudio e vídeo, através do programa utilizado pelo Tribunal de Justiça do Estado do Acre (Google Meet),
arquivadas na rede de computadores deste Tribunal, link:

https://drive.google.com/file/d/1tTZdu9BFFPqizPFLMIM9G7FYCTGQNjwc/view?
usp=sharing

 
Nada mais havendo a tratar, o Desembargador Nonato Maia, Coordenador do Comitê de

Governança em Orçamento e Finanças - CGOFI fez as considerações finais e às 8h:55min. deu por
encerrada a reunião.

Do que, para constar, eu, Amanda de Jesus Moraes Bezerra Casas, Secretária dos
Trabalhos, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, vai assinada pelo Desembargador Nonato Maia,
Coordenador.

 

Desembargador Nonato Maia
Coordenador

 

*Ata assinada digitalmente - presidente dos trabalhos - secretário (artigo 36 do RITJAC). Aplicação análoga – caput do
artigo 25, da Resolução do CNJ nº 185, de 18/12/2013: “Art. 25. As atas e termos de audiência poderão ser assinados
digitalmente apenas pelo presidente do ato, assim como o documento digital, no caso de audiências gravadas em áudio
e vídeo, os quais passarão a integrar os autos digitais, mediante registro e termo."
 

Documento assinado eletronicamente por Raimundo Nonato da Costa Maia , Juiz de, em 29/05/2024,
às 12:13, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjac.jus.br/verifica informando o
código verificador 1757536 e o código CRC 46AF512D.
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